



---

# TCS IT WIZ 2019 COVERAGE

---

Delhi Edition



Article Date	Headline / Summary	Publication	Edition	Page No.	Journalist
<b>Print</b>					
6 Nov 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	Bharat Connect (Hindi)	New Delhi	8	Bureau
6 Nov 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	Bharat Samvad (Hindi)	New Delhi	8	Bureau
23 Oct 2019	DPS Noida School becomes the winner of TCS IT Wiz 2019 held in Delhi	Mayur Samvad (Hindi)	New Delhi	4	Bureau
6 Nov 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	Sahara Sandesh (Hindi)	New Delhi	3	Bureau
6 Nov 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	Sarokar (Hindi)	New Delhi	3	Bureau
<b>Online</b>					
23 Oct 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	India Education Diary	Online Web	NA	Bureau
23 Oct 2019	DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019	Indian Education News	Online Web	NA	Bureau

**Print**

Published Date	6 Nov 2019	Publication	Bharat Connect (Hindi)
Edition	New Delhi	Page No	8

## दिल्ली में आयोजित टीसीएस आईटी विज 2019 का विजेता बना डीपीएस नोएडा स्कूल

भारत कनेक्ट संवाददाता

दिल्ली । सूचना प्रौद्योगिकी परामर्श सेवाएं और व्यवसाय सुविधाएं प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस द्वारा दिल्ली में रविवार 20 अक्टूबर को हुई टीसीएस आईटी विज 2019 के विजेताओं को घोषणा की गई है। टीसीएस आईटी विज भारत की स्कूलों के आयोजित की जाने वाली सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज है।

इस प्रतियोगिता में डीपीएस नोएडा के प्रणव और चिराग भंसाली विजेता रहे और मनवीर विद्यादास के रयानिा सिंह और सुनील राय उपविजेता रहे इस साल दिल्ली में टीसीएस आईटी विज में आठवीं से बाराहवीं तक के कक्षाओं के 860 से भी ज्यादा छात्रों में भाग लिया। प्रमुख अतिथि अशोक मुलाटी (एक्टिंग निदेशक आईआईटी दिल्ली) और तेजपाल भादवा खोपी और हेड गवर्नमेंट विजनेस इंडिया और टीसीएस नार्थ ने पुरस्कारों का वितरण किया।

भाष्यशाली विजेताओं को विशेष टॉफी और 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स से पुरस्कृत किया गया।



साथ ही उन्हें इस वर्ष मुंबई में होने वाले राष्ट्रीय अंतिम राउंड में दिल्ली शहर का प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी मिला।

वहाँ उनके साथ अन्य शहरों से आये हुए 11 और टीमों भी रहनी। उपविजेताओं को खूबसूरत तौर पर डिजाइन किए गए मेडल्स के साथ 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। दिल्ली राउंड के अंतिम चरण में पहुंचे चार टीमों को 5,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए।

इस प्रतियोगिता के दौरान आयोजित की गई दिव्यट और इन्स्टाग्राम प्रतियोगिता में भी दर्शकों ने

धारी संख्या में हिस्सा लिया। दिल्ली रोजनल फाइनल्स के बारे में 5486 ट्वीट्स और 52 इन्स्टाग्राम स्टोरीज को गई।

सबसे ज्यादा ट्वीट्स और रेटिन्स के सबसे अच्छे ट्वीट को विशेष उपहारों से पुरस्कृत किया गया। इन्स्टाग्राम पर रेटिन्स की री सबसे अच्छी स्टोरीज को 2000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए प्रौद्योगिकी कुशलताओं के बढ़ते हुए महत्व के बारे में जागरूकता निर्माण करने के उद्देश्य से आयोजित की जाने वाली देश की सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज ने टैक ट्रेड्स के बारे में ज्यादा

से ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्राप्त करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित किया है। प्रतिभागियों के साथ साथ दर्शकों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एनर्जेशन का कुशलतापूर्वक उपयोग किया गया।

रविकर्ष्मनर बालासुब्रमण्यम ने प्रतियोगिता के पांचो बजट राउंड्स में छात्रों को अधिक अच्छे प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा सार्वान्टिटए टैक पेटिटए और फ्लॉक व चैन इन राउंड्स के अलावा राउंड टीसीएस पर भी आधारित था। विज के सयालों में सूचना प्रौद्योगिकी के उपयोगए उन्नतए इस्में जुटे हुए लोगए गए ट्रेड्स और रोजेंडस पर ब्यान दिया गया था।

दिल्ली के साथ-साथ देश भर के अन्य 11 शहरों में टीसीएस आईटी विज 2019 का आयोजन किया जाएगा. अहमदाबाद, बैंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोची, कोलकाता, मुंबई, नागपुर और पुणे। दिल्ली साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।

Published Date	6 Nov 2019	Publication	Bharat Samvad (Hindi)
Edition	New Delhi	Page No	8

## दिल्ली में आयोजित टीसीएस आईटी विज 2019 का विजेता बना डीपीएस नोएडा स्कूल

दिल्ली। संवाददाता। सूचना प्रौद्योगिकी परामर्श सेवाएं और व्यवसाय सुविधाएं प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस द्वारा दिल्ली में 20 अक्टूबर को हुई टीसीएस आईटी विज 2019 के विजेताओं की घोषणा की गई है। टीसीएस आईटी विज भारत की स्कूलों के आयोजित की जाने वाली सबसे बड़ी टेकनेर्जि विज है। इस प्रतियोगिता में डीपीएस नोएडा के प्रथम और चिराम भंसाही विजोता रहे और सनबीम विद्यालय के स्वपिन्त सिंह और सुजात रॉय उपविजेता रहे। इस साल दिल्ली से टीसीएस आईटी विज में अंकों से बावर्सी तक के कक्षाओं के 860 से भी ज्यादा छात्रों में भाग लिया। प्रमुख अतिथि अशोक गुवाटी (एडिशनल निदेशक आईआईटी दिल्ली) और तेज पॉल भाट्टा वीपी और हेड गवर्नमेंट बिल्डिंग इंडिया और टीसीएस नार्थ एंड पुरस्कारों का वितरण किया। भाग्यशाली विजेताओं को विशेष ट्रॉफी और 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स से पुरस्कृत किया गया। साथ ही उन्हें इस वर्ष सुवर्ण में होने वाले

राष्ट्रीय अंतिम राउंड में दिल्ली शहर का प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी मिलेगा। वहां उनके साथ अन्य

को 9,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। इस प्रतियोगिता के दौरान आयोजित की गई

ट्वीट्स और दिन के सबसे अच्छे टीवीट को विशेष उपहारों से पुरस्कृत किया गया।

को जाने वाली देश की सबसे बड़ी टेकनेर्जि विज ने टेक ट्रेड्स के बारे में ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्रदान करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित किया है। प्रतिभागियों के साथ साथ स्कूलों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एसीएम का सफलतापूर्वक उपयोग किया गया। विजयानंदर 'पिक्चरें' बातासुब्रमणियम ने प्रतियोगिता के पांच बजट राउंड्स में छात्रों को अधिक अच्छे प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा साइंटिस्ट टैक पेट्रियट और



शहरो से आयी हुई 11 और टीमों भी रहेगी। उपविजेताओं को खास तौर पर डिजाइन किए गए मेडल के साथ 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। दिल्ली राउंड के अंतिम चरण में पहली बार टीमों

टिचटर और इन्स्टाग्राम प्रतियोगिता में भी दर्शकों ने भारी संख्या में हिस्सा लिया। दिल्ली रोजनल फाइनेंस के बारे में 5486 ट्वीट्स और 52 इन्स्टाग्राम स्टोरीज की गईं। सबसे ज्यादा

इन्स्टाग्राम पर दिन की दो सबसे अच्छी स्टोरीज की 2000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। प्रतियोगिता की सफलताओं के बड़े हुए महत्व के बारे में जानकारी निर्माण करने के उद्देश्य से आयोजित

असमबाद, बैंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोची, कोलकाता, मुंबई, नागपुर और पुणे। पिछले साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।

Published Date	23 Oct 2019	Publication	Mayur Samvad (Hindi)
Edition	New Delhi	Page No	4

### दिल्ली में आयोजित टीसीएस आईटी विज 2019 का विजेता बना डीपीएस नोएडा स्कूल

संवाददाता (दिल्ली) सूचना प्रौद्योगिकी परामर्श सेवाएं और व्यवसाय सुविधाएं प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस द्वारा दिल्ली में रविवार 20 अक्टूबर को हुई टीसीएस आईटी विज 2019 के विजेताओं को घोषणा की गई है। टीसीएस आईटी विज भारत की स्कूलों के आयोजित की जाने वाली सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज है।

इस प्रतियोगिता में डीपीएस नोएडा के प्रथम और चिरम भंसाली विजेता रहे और सनवीम विद्यालय के स्वनिंद सिंह और सुजीत राय उपविजेता रहे।

इस साल दिल्ली से टीसीएस आईटी विज में आठवीं से बारहवीं तक के कक्षाओं के 860 से भी ज्यादा छात्रों में भाग लिया। प्रमुख अतिथि अशोक गुलाटी (एक्टिंग निदेशक आईआईटी दिल्ली) और तेज पॉल भाटला बोपी और हेड गवर्नमेंट बिजनेस इंडिया और टीसीएस नार्थ ने पुरस्कारों का वितरण किया। भाग्यशाली विजेताओं को विशेष ट्रॉफी और 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स से पुरस्कृत किया गया। साथ ही उन्हें इस वर्ष मुंबई में होने वाले राष्ट्रीय अंतिम राउंड में दिल्ली शहर का प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी मिला। वहां उनके साथ अन्य शहरों से आयी हुई 11 और टीम भी रहेंगी। उपविजेताओं को खास तौर पर डिजाइन किए गए मेडल के साथ 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। दिल्ली राउंड के अंतिम चरण में पहुंचे चार टीमों को 5,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। इस प्रतियोगिता के दौरान आयोजित की गई ट्रिप्ट और इन्स्टाग्राम प्रतियोगिता में भी दर्शकों ने भारी संख्या में हिस्सा लिया। दिल्ली रोजनल फाइनल्स के बारे में 5486 ट्वीट्स और 52 इन्स्टाग्राम स्टोरीज की गईं। "सबसे ज्यादा ट्वीट्स" और "दिन के सबसे अच्छे ट्वीट" को विशेष उपहारों से पुरस्कृत किया गया। इन्स्टाग्राम पर "दिन की दो सबसे अच्छी स्टोरीज" को 2000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए।

प्रौद्योगिकी कुशलताओं के बढ़ते हुए महत्व के बारे में जागरूकता निर्माण करने के उद्देश्य से आयोजित की जाने वाली देश की सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज ने टेक टैड्स के बारे में ज्यादा से ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्राप्त करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित किया है। प्रतिभागियों के साथ-साथ दर्शकों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एनीमेशन का कुशलतापूर्वक उपयोग किया गया। विजयमास्टर "पिकबेरन" बालासुब्रमणियम ने प्रतियोगिता के पांचों वजर राउंड्स में छात्रों को अधिक अच्छे प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा सायबिस्ट्रए टेक पेट्रिवट और ब्लॉक चैन इन राउंड्स के अलावा राउंड ट-टीसीएस पर भी आधारित था। विज के सवालों में सूचना प्रौद्योगिकी के उपयोग, उद्यम, इसमें जुटे हुए लोग, नए टेड्स और लेजेड्स पर ध्यान दिया गया था। दिल्ली के साथ-साथ देश भर के अन्य 11 शहरों में टीसीएस आईटी विज 2019 का आयोजन किया जाएगा। अ ह मी द ि टा द , बैंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोची, कोलकाता, मुंबई, नागपुर और पुणे। पिछले साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।



देश की सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज ने टेक टैड्स के बारे में ज्यादा से ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्राप्त करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित किया है। प्रतिभागियों के साथ-साथ दर्शकों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एनीमेशन का कुशलतापूर्वक उपयोग किया गया। विजयमास्टर "पिकबेरन" बालासुब्रमणियम ने प्रतियोगिता के पांचों वजर राउंड्स में छात्रों को अधिक अच्छे प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा सायबिस्ट्रए टेक पेट्रिवट और ब्लॉक चैन इन राउंड्स के अलावा राउंड ट-टीसीएस पर भी आधारित था। विज के सवालों में सूचना प्रौद्योगिकी के उपयोग, उद्यम, इसमें जुटे हुए लोग, नए टेड्स और लेजेड्स पर ध्यान दिया गया था। दिल्ली के साथ-साथ देश भर के अन्य 11 शहरों में टीसीएस आईटी विज 2019 का आयोजन किया जाएगा। अ ह मी द ि टा द , बैंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोची, कोलकाता, मुंबई, नागपुर और पुणे। पिछले साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।

Published Date	6 Nov 2019	Publication	Sahara Sandesh (Hindi)
Edition	New Delhi	Page No	3

### दिल्ली में आयोजित टीसीएस आईटी विज 2019 का विजेता बना डीपीएस नोएडा स्कूल

संवाददाता (दिल्ली) सूचना प्रौद्योगिकी परामर्श सेवाएं और व्यवसाय सुविधाएं प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी टाटा कन्सल्टन्सी सर्विसेस द्वारा दिल्ली में विवादा 20 अक्टूबर को हुई टीसीएस आईटी विज 2019 के विजेताओं की घोषणा की गई है। टीसीएस आईटी विज भारत की स्कूलों के आयोजित की जाने वाली सबसे बड़ी टेक-नौलामी क्रिय है। इस प्रतियोगिता में डीपीएस नोएडा के प्रणव और चिराग भसली विजेता रहे और सनमी विद्यालय के रवीन्द्र सिंह और सुनील रॉय उपविजेता रहे। इस साल दिल्ली में टीसीएस आईटी विज में आठवीं से बारहवीं तक के कक्षाओं के 860 से भी ज्यादा छात्रों में भाग लिया। प्रमुख अतिथि अशोक गुप्ता (एक्टिंग निदेशक आईआईटी दिल्ली) और तेज पाल भाटलवाणी और डेड गवर्नमेंट विज्ञान संस्थान और टीसीएस नामों ने पुरस्कारों का वितरण किया। भाग्यशाली विजेताओं को विशेष ट्रॉफी और 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स से पुरस्कृत किया गया। साथ ही उन्हें इस वर्ष मुंबई में होने वाले राष्ट्रीय अंतिम राउंड में दिल्ली शहर का प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी मिला। वहां उनके साथ अन्य शहरों से आयी हुई 11 और टीमें भी रहेंगी। उपविजेताओं को ख़ास तौर पर डिप्लोमा दिए गए गिफ्ट्स के साथ 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। दिल्ली राउंड के अंतिम चरण में पहुंचने वाले टीमों को 5,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। इस प्रतियोगिता के दौरान आयोजित की गई टिचर और इन्टरग्राम प्रतियोगिता में भी दर्शकों ने भारी संख्या में हिस्सा लिया। दिल्ली राजनल फाइनेल्स के बारे में 5486 दर्शक और 52 इन्टरग्राम स्टेशन की गई। सबसे ज्यादा दर्शक और दिन के सबसे अच्छे दर्शक को विशेष उपहारों से पुरस्कृत किया गया। इन्टरग्राम पर दिन को दो सबसे अच्छे स्टेशन को 2000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। प्रौद्योगिकी कुरुलताओं के बढ़ते हुए महत्व के बारे में जागरूकता निर्माण करने के उद्देश्य से आयोजित की जाने वाली देश की सबसे बड़ी टेक-नौलामी क्रिय ने टेक ट्रेड्स के बारे में ज्यादा से ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्राप्त करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित किया है। प्रतियोगिता के साथ-साथ दर्शकों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एनर्जेशन का कुशलतापूर्वक उपयोग किया गया। क्रिजमास्टर-रिकर्वेन-बालसमुद्रमणियम ने प्रतियोगिता के पाठों वज़र राउंड्स में छात्रों को अधिक अच्छे प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा सायेंसिएट्टए टेक पेट्रियट और ब्लॉक चैन इन राउंड्स के अलावा राउंड टीसीएस पर भी आधारित था। क्रिज के सवाल में सूचना प्रौद्योगिकी के उपयोग उद्योग इस्तेमाल जूट हुए लॉगर चर ट्रेड्स और लेनेट्रस पर ध्यान दिया गया था। दिल्ली के साथ-साथ देश भर के अन्य 11 शहरों में टीसीएस आईटी विज 2019 का आयोजन किया जाएगा। अहमदाबाद, बैंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोची, कोलकाता, मुंबई, नागपुर और पुणे। पिछले साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।

Published Date	6 Nov 2019	Publication	Sarokar (Hindi)
Edition	New Delhi	Page No	3

## दिल्ली में आयोजित टीसीएस आईटी विज 2019 का विजेता बना डीपीएस नोएडा स्कूल

संवाददाता (दिल्ली)। नूतन प्रौद्योगिकी परामर्श सेवाएं और व्यवसाय सुविधाएं प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी टाटा कंसल्टन्सी सर्विसेस द्वारा



दिल्ली में रविवार 20 अक्टूबर को हुई टीसीएस आईटी विज 2019 के विजेताओं की घोषणा की गई है। टीसीएस आईटी विज भारत की स्कूलों के आयोजित की जाने वाली सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज है। इस प्रतियोगिता में डीपीएस नोएडा के प्रणव वीर और चिराग मंसाली विजेता रहे और समग्र

विद्यालय के स्पिनल सिंह और सुजीत रॉय उपविजेता रहे। शहर के साल दिल्ली से टीसीएस आईटी विज में आठवीं से बारहवीं तक के कक्षाओं के 860 से भी ज्यादा छात्रों में भाग लिया। प्रमुख अतिथि अशोक गुलाटी (एविटिंग निदेशक आईआईटी दिल्ली) और तेज पॉल भाटला सीपी और हेड गवर्नमेंट बिजनेस इंडिया और टीसीएस नार्थ में पुरस्कारों का वितरण किया। भाग्यशाली विजेताओं को विशेष ट्रॉफी और 60,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स से पुरस्कृत किया गया। साथ ही उन्हें इस वर्ष मुंबई में होने वाले राष्ट्रीय अंतिम राउंड में दिल्ली शहर का प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी मिलेगा। यहां उनके साथ अन्य शहरों से आयी हुई 11 और टीमों भी रहेंगी। उपविजेताओं को खास तौर पर डिजाइन किए गए मेडल के साथ 40,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। दिल्ली

राउंड के अंतिम चरण में पहुंची चार टीमों को 5,000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। इस प्रतियोगिता के दौरान आयोजित की गई टिचटर और इन्स्टाग्राम प्रतियोगिता में भी दर्शकों ने भारी संख्या में हिस्सा लिया। दिल्ली रोजनल फाइनल के बारे में 5486 ट्वीट्स और 52 इन्स्टाग्राम स्टोरीज की गईं। सबसे ज्यादा ट्वीट्स और स्टोरीजों को 2000 रुपये के गिफ्ट वाउचर्स दिए गए। प्रौद्योगिकी कुशलताओं के बढ़ते हुए महत्त्व के बारे में जागरूकता निर्माण करने के उद्देश्य से आयोजित की जाने वाली देश की सबसे बड़ी टेक्नोलॉजी विज ने एक ट्रेंड के बारे में ज्यादा से ज्यादा जानकारी और ज्ञान प्राप्त करने के लिए छात्रों को प्रोत्साहित

किया है। प्रतिभागियों के साथ साथ दर्शकों का उत्साह बना रहे इसलिए इस प्रतियोगिता में एनीमेशन का कुशलतापूर्वक उपयोग किया गया। विजमास्टर चंपकबरन बालासुब्रमणियम ने प्रतियोगिता के पांचों चरण राउंड में छात्रों को अति कठिन प्रदर्शन के लिए प्रोत्साहित किया। डेटा स्कल्प्टरए टैक पेंटिस्ट और ब्लॉक चैन इन राउंड के अलावा राउंड टीसीएस पर भी आरंभित था। विज के सवाल में स्कूल प्रौद्योगिकी के उपयोग उद्देश्य के तहत लगे हुए नए ट्रेंड और लेजेज पर ध्यान दिया गया था। दिल्ली के स्वच्छ-साथ देश भर के अन्य 11 शहरों में टीसीएस आईटी विज 2019 का आयोजन किया जाएगा। अहमदाबाद, बंगलूर, मुंबई, चेन्नई, दिल्ली, हैदराबाद, कोयंबूर, कलकत्ता, मुंबई, नागपुर और पुणे। पिछले साल देश भर के 1,206 स्कूलों के 13,908 छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था।



**Online**

Publication	India Education Diary	Edition	Online Coverage
Published Date	23 Oct 2019		

## DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019

<https://indiaeducationdiary.in/dps-noida-school-wins-the-delhi-edition-of-tcs-it-wiz-2019/>

Tata Consultancy Services (TCS), a leading global IT services, consulting and business solutions organization, announced the winners of the Delhi edition of TCS IT Wiz, Indias biggest inter-school technology quiz, held on Sunday, October 20.

Winner Pranava Dhar and Chirag Bhansali, DPS Noida

Runner up Swapnil singh and Sujit Ray, Sunbeam school, Varanasi

This year, TCS IT Wiz Delhi witnessed participation from over 860 students from class 8-12. The guest of honor Mr. Ashok Ganguli (acting director IIT Delhi) along with Mr. Tej Paul Bhatla, VP & head government business India and TCS North distributed the prizes. The winners walked away with a trophy and gift vouchers worth Rs 60,000. They will go on to represent Delhi at the National Finals in Mumbai, later this year, where they will compete with 11 other regional champions. The runners up were rewarded with gift vouchers worth Rs 40,000 along with specially designed medals. Four finalist teams, also received gift vouchers worth Rs 5,000.

Several members of the audience participated in a Twitter and Instagram contest, leading to 5486 tweets and 52 Instagram stories about the Regional Finals. The winners of the highest tweets and the tweet of the day received special gifts and the two best stories of the day on Instagram received gift vouchers worth Rs 2,000.

Aimed at building awareness about the growing significance of technology skills, this strongly-contested, annual quiz infused tech trends and used animation to keep the audience and the participants at the edge of their seats. Quizmaster Giri Pickbrain Balasubramaniam took the contestants through five buzzer based rounds Data Scientist, Data Analyst, Tech PatriOT and Block the Chain besides an exclusive round on TCS. The questions focused on the application of information technology, the business, people, new trends, and legends.

Similar regional contests have been planned at 11 Indian cities Ahmedabad, Hyderabad, Chennai, Bangalore, Indore, Nagpur, Kolkata, Bhubaneswar, Pune, Mumbai and Kochi. Last year, the quiz saw entries from 13,908 students from 1,206 schools across the nation.

[Back To Index](#)

Publication	Indian Education News	Edition	Online Coverage
Published Date	23 Oct 2019		

## DPS Noida School Wins the Delhi Edition of TCS IT Wiz 2019

<https://indianeducationnews.com/2019/10/22/dps-noida-school-wins-the-delhi-edition-of-tcs-it-wiz-2019/>

Lto R -Mr. Ashok Ganguli (acting director IIT Delhi) - Pranava Dhar and Chirag Bhansali, DPS Noida and Mr. Tej Paul Bhatla, VP & head Government Business India and TCS North

Tata Consultancy Services (TCS), a leading global IT services, consulting and business solutions organization, announced the winners of the Delhi edition of TCS IT Wiz, Indias biggest inter-school technology quiz, held on Sunday, October 20.

Winner Pranava Dhar and Chirag Bhansali, DPS Noida

Runner up Swapnil singh and Sujit Ray, Sunbeam school, Varanasi

This year, TCS IT Wiz Delhi witnessed participation from over 860 students from class 8-12. The guest of honor Mr. Ashok Ganguli (acting director IIT Delhi) along with Mr. Tej Paul Bhatla, VP & head government business India and TCS North distributed the prizes. The winners walked away with a trophy and gift vouchers worth Rs 60,000. They will go on to represent Delhi at the National Finals in Mumbai, later this year, where they will compete with 11 other regional champions. The runners up were rewarded with gift vouchers worth Rs 40,000 along with specially designed medals. Four finalist teams, also received gift vouchers worth Rs 5,000.

Several members of the audience participated in a Twitter and Instagram contest, leading to 5486 tweets and 52Instagram stories about the Regional Finals. The winners of the highest tweets and the tweet of the day received special gifts and the two best stories of the day on Instagram received gift vouchers worth Rs 2,000.

Aimed at building awareness about the growing significance of technology skills, this strongly-contested, annual quiz infused tech trends and used animation to keep the audience and the participants at the edge of their seats. Quizmaster Giri Pickbrain Balasubramanium took the contestants through five buzzer based rounds Data Scientist, Data Analyst, Tech PatriOT and Block the Chain besides an exclusive round on TCS. The questions focused on the application of information technology, the business, people, new trends, and legends.

Similar regional contests have been planned at 11 Indian cities Ahmedabad, Hyderabad, Chennai, Bangalore, Indore, Nagpur, Kolkata, Bhubaneswar, Pune, Mumbai and Kochi. Last year, the quiz saw entries from 13,908 students from 1,206 schools across the nation.

About TCS IT Wiz:- TCS IT Wiz, a knowledge Initiative started in 1999, is the biggest inter-school IT Quiz in India for students of class 8-12. The quiz aims to build awareness and emphasize the importance of IT skills, and enable students to look at technology from a holistic perspective. The quiz platform works as an effective supplement to the computer science and IT, as most of the questions researched for the quiz are beyond the academic areas compelling the students to look beyond the text book. As a pioneer in the field of IT quizzing, TCS IT Wiz has brought a paradigm shift in the world of quizzing with a mix of intelligent and interesting questions and introduced new technology concepts such as software-based rounds, gamification and animation. You can also follow us on Twitter: @TCSITWiz, Facebook: TCSITWizQuiz and Instagram: tcsitwizquiz

About Tata Consultancy Services Ltd. (TCS): Tata Consultancy Services is an IT services, consulting and business solutions organization that has been partnering with many of the worlds largest businesses in their transformation journeys for the last fifty years. TCS offers a consulting-led, cognitive powered, integrated portfolio of business, technology and engineering services and solutions. This is delivered through its unique Location Independent Agile delivery model, recognized as a benchmark of excellence in software development.

A part of the Tata group, Indias largest multinational business group, TCS has over 436,000 of the worlds best-trained consultants in 46 countries. The company generated consolidated revenues of US \$20.9 billion in the fiscal year ended March 31, 2019 and is listed on the BSE (formerly Bombay Stock Exchange) and the NSE (National Stock Exchange) in India. TCS proactive stance on climate change and award-winning work with communities across the world have earned it a place in leading sustainability indices such as the Dow Jones Sustainability Index (DJSI), MSCI Global Sustainability Index and the FTSE4Good Emerging Index. For more information, visit us at [www.tcs.com](http://www.tcs.com).

[Back To Index](#)